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          Vytvoř solidární projekt
                  

      

      
        
            Chceš být aktivní ve své komunitě? Máš zájem načerpat zkušenosti, naučit se nové věci a zlepšit svoje postavení na trhu práce? Chceš se realizovat a inspirovat ostatní? Vytvoř solidární projekt!
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          Mediální gramotnost IN eTwinning
                  

      

      
        
            Publikace se zaměřuje na rozvoj mediální gramotnosti a digitálních kompetencí jako na jednu z priorit českého i evropského vzdělávání.
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          Stipendijní pobyty na základě mezinárodních smluv 2022/2023
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          Jak na cesty eko-logicky
                  

      

      
        
            Průvodce udržitelným cestováním nejen za vzděláváním.
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          Krajiny češtiny 2021

                  

      

      
        
            13. číslo časopisu Krajiny češtiny, který vychází jedenkrát ročně v rámci Programu podpory českého kulturního dědictví v zahraničí. Časopis slouží jako komunikační platforma především ke sdílení informací, metod a přístupů k výuce napříč spektrem učitelů u krajanských komunit a lektorů českého jazyka a literatury na zahraničních vzdělávacích institucích.
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          Úvod do neformálního vzdělávání 2: skupina a učení

                  

      

      
        
            Tato publikace směřuje všem, kteří se zajímají o neformální vzdělávání a práci s mládeží, proces učení i práci se skupinami. Slouží jako podpora pracujících s mládeží v jejich aktivitách, ať už se jedná o odpolední zájmové činnosti, letní tábory nebo výměny mládeže.
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          Pečeť kvality 2017 Erasmus+ mládež

                  

      

      
        
            Inspirující publikace o nejlepších projektech v oblasti neformálního vzdělávání mládeže.
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          Pečeť kvality Erasmus+ školní vzdělávání 2017

                  

      

      
        
            Nejlepší projekty roku 2017 oceněné v rámci programu Erasmus+ školní vzdělávání
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          Evropská jazyková cena Label 2017

                  

      

      
        
            Ocenění podporuje nové a výjimečné aktivity v jazykovém vzdělávání


        

                
          
            Zobrazit
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          Program Erasmus+ vzdělávání dospělých

                  

      

      
        
            Příklady dobré praxe evropské spolupráce v oblasti vzdělávání dospělých
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          Pečeť kvality 2017 Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava

                  

      

      
        
            Přehled nejlepších projektů Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava
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          Zažij svět

                  

      

      
        
            Publikace s osobními příběhy a zkušenostmi těch, kteří se nebáli splnit si svá přání a vycestovali do zahraničí za poznáním a novými zážitky.
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          Střednědobé hodnocení využívání ECVET v rámci programu Erasmus+

                  

      

      
        
            Cílem této publikace je shrnout dosažené výsledky implementace ECVET, posoudit je, identifikovat jejich pozitivní a negativní rysy a navrhnout záměry v implementaci ECVET pro příští léta.
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          Kompendium schválených projektů Erasmus+ odborné vzdělávání a příprava 2017

                  

      

      
        
            Přehled schválených projektů v roce 2017 v oblasti odborného vzdělávání.
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          Erasmus mix chutí aneb Moje Erasmus kuchařka

                  

      

      
        
            Kuchařka vznikla z příspěvků od vysokoškolských studentů do soutěže Erasmus Label z roku 2016.
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          Strukturovaný dialog a participace mládeže

                  

      

      
        
            Publikace je určena zkušeným i nezkušeným předkladatelům projektů Erasmus+ v oblasti neformálního vzdělávání mládeže, kteří cílí na participační aspekty práce s mládeží.
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          Matematika in eTwinning

                  

      

      
        
            Přehled úspěšných mezinárodních projektů eTwinning s českou účastí z oblasti matematiky, přírodovědných a technických předmětů za poslední dekádu.
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          BYOD – projektujeme třídu budoucnosti

                  

      

      
        
            Příručka pro vedoucí pracovníky škol o možnostech využití mobilních zařízení žáků pro výuku.
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  Odebírejte newsletter

  Informujte se jako první o aktuálních akcích, mezinárodních programech a přečtěte si náš časopis Mozaika v digitální verzi.

  
    
  
    

    
  

    
    
  



  

  
    Zajímají vás novinky z mezinárodního vzdělávání a výzkumu? Přihlaste se k odběru newsletterů kanceláře CZELO.
  

  
    Čtete raději v tištěné formě? Přihlaste se k odběru tištěné verze časopisu Mozaika, který vám budeme posílat zdarma.
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